
                                                    

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ   174/2026 

Απόσπασμα από τα πρακτικά της με αριθμό 16/2026 συνεδρίασης της Δημοτικής  
Επιτροπής Δήμου Αμυνταίου. 

Θέμα: Έγκριση πρακτικής άσκησης άσκηση στον Δήμο Αμυνταίου έξι (6) 
καταρτιζόμενων ειδικότητας «Βοηθός Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας» 
της ΣΑΕΚ Αμυνταίου. 

Στο Αμύνταιο, στις 09 του μηνός Ιουνίου του έτους 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, 
το Δ/Σ της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμυνταίου συνήλθε σε Τακτική  
Συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (Α’ 87), τις 
διατάξεις του άρθρου 26 του Ν. 5056/2023 (Α’ 163) και την αριθ. 303/30971/02-04-
2025 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ., ως ισχύουν, στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα 
από την με αριθμό πρωτ. 11259/05-06-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της 
Δημοτικής Επιτροπής, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό, σε καθένα 
χωριστά. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε η νόμιμη απαρτία της παραγράφου 1 
του άρθρου 75 του Ν. 3852/2011, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών 
παραβρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη. 

              ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                  ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Λιάσης Ιωάννης, Πρόεδρος                           Ζαφειρίδου Ευδοξία                                    
2. Λαζαρίδου Ασημούλα                                    Κύρκου Κυριάκος 
3. Πέγιου Ιωάννης 
4. Γιαννιτσοπούλου Σημέλα 
5. Σονιάδου Σωτηρία 

Ο κος Αβραμίδης Ιωάννης, μέλος, δήλωσε κώλυμα και στη θέση της κλήθηκε ο κος 
Πέγιου Ιωάννης. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Τσακίρογλου Ελευθερία δημοτική υπάλληλος για 
την τήρηση των  πρακτικών.   

Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των 
μελών της Δημοτικής Επιτροπής την εισήγηση Γραφείου Προσωπικού Δ. Αμυνταίου, 
η οποία έχει ως εξής:  

«Οι σπουδαστές ΣΑΕΚ δύνανται την Πρακτική Άσκηση ή τη Μαθητεία με τους όρους 
και τις προϋποθέσεις των σπουδαστών των Σχολών Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(Σ.Ε.Κ.), εκτός της διάρκειάς της, με ευθύνη εφαρμογής της ΣΑΕΚ που φοιτά, να την 
πραγματοποιήσουν σε φυσικά πρόσωπα, Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 4763/2020 όπως αντικαταστάθηκε με διατάξεις του Ν. 4777/2021 και με τις 
διατάξεις του Ν. 5082/2024. 

Κάθε ασκούμενος/καταρτιζόμενος πραγματοποιεί την πρακτική του άσκηση σε 
τμήματα των φορέων απασχόλησης αντίστοιχα με την ειδικότητά του, με την εποπτεία 
υπεύθυνου του φορέα ειδικότητας αντίστοιχης με το αντικείμενο κατάρτισής του, χωρίς 
να καταλαμβάνει θέση εργασίας. 

Η Πρακτική Άσκηση ή Μαθητεία, είναι συνολικής διάρκειας 960 ωρών και πρέπει να 
είναι συνεχόμενη ή και τμηματική χωρίς να υπερβαίνει χρονικά τους 24 μήνες.  

ΑΔΑ: 9ΣΜΙΩΨΛ-Ψ7Θ



Η έναρξη της Πρακτικής Άσκησης γίνεται την πρώτη (1η) και δέκατη πέμπτη (15) ημέρα 
κάθε μήνα.  

Η Πρακτική Άσκηση ή η Μαθητεία σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς είναι δυνατόν 
να χρηματοδοτείται από εθνικούς ή/και κοινοτικούς πόρους, σύμφωνα με τις ισχύουσες 
κάθε φορά διατάξεις.  

Κατά την διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης οι απόφοιτοι των Δημοσίων και Ιδιωτικών 
ΣΑΕΚ δεν καταβάλλουν δίδακτρα ή τέλη εγγραφής ή παντός είδους άλλες εισφορές 
προς τις ΣΑΕΚ ή τον O.Ε.Ε.Κ. Οι ΣΑΕΚ, μεριμνούν για την ασφάλιση των πρακτικά 
ασκούμενων/μαθητευόμενων στον ΕΦΚΑ, μόνο για την περίπτωση ατυχήματος στους 
χώρους εργασίας κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης ή της 
Μαθητείας.  

Κατόπιν των ανωτέρω θέτω υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 
11039/3-6-2026 εισερχόμενο έγγραφο - αίτημα της ΣΑΕΚ Αμυνταίου, με το οποία 
ζητείται έγκριση για την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης στους Παιδικούς 
Σταθμούς του Δήμου Αμυνταίου έξι (6) καταρτιζόμενων ειδικότητας «Βοηθός 
Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας», οι οποίες είναι οι εξής : ΒΛΑΧΟΥ ΑΝΝΑ, 
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ, ΚΑΡΑΠΑΤΣΙΑ ΕΛΕΝΗ, ΜΑΡΚΟΥΖΗ ΕΙΡΗΝΗ, 
ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ και ΤΑΡΠΑΝΗ ΦΑΝΗ.» 

Η Δημοτική επιτροπή αφού ε άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της: 
1. Τις διατάξεις του αρθ. 9 του ν. 5056/2023 (Α’ 163) 
2. Την εισήγηση του Γραφείου Προσωπικού Δ. Αμυνταίου 
3. Την εισήγηση του Προέδρου. 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   
ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης στους Παιδικούς Σταθμούς του 
Δήμου Αμυνταίου για τις εξής έξι (6) καταρτιζόμενες ειδικότητας «Βοηθός Παιδαγωγών 
Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας»: ΒΛΑΧΟΥ ΑΝΝΑ, ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ, 
ΚΑΡΑΠΑΤΣΙΑ ΕΛΕΝΗ, ΜΑΡΚΟΥΖΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ και 
ΤΑΡΠΑΝΗ ΦΑΝΗ. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 174/2026 
Για  αυτό το σκοπό συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό και υπογράφεται.  

 
 

    Ο  Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη 

                                                                                             1. ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ Α. 
                                                                                             2. ΠΕΓΙΟΥ Ι. 
                                                                                             3. ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ. 
ΛΙΑΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                               4. ΣΟΝΙΑΔΟΥ Σ. 
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